
 

 

 
   БІЛОЗЕРСЬКИЙ РАЙОН ХЕРСОНСЬКА   ОБЛАСТЬ 

МУЗИКІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

 РІШЕННЯ 

Тридцять сьомої сесії сільської ради сьомого скликання 
 

від 25 жовтня 2019   року                                                              №663 

 

Про офіційний сайт Музиківської  сільської ради  

 
Відповідно до Конституції України, законів України «Про інформацію», «Про 

доступ до публічної інформації», «Про захист інформації в інформаційно-
телекомунікаційних системах», «Про авторське право і суміжні права», «Про друковані 
засоби масової інформації (пресу) в Україні», Указу Президента України від 31.07.2000 № 
928/2000 «Про заходи щодо розвитку національної складової глобальної інформаційної 
мережі Інтернет та забезпечення широкого доступу до цієї мережі в Україні», постанови 
Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості 
у формуванні та реалізації державної політики», керуючись ч. 8 ст. 59 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», сесія сільської ради 

 
ВИРІШИЛА 
 
1. Визнати офіційним веб-сайтом Музиківської сільської ради у глобальній 

інформаційній мережі Інтернет https://muzykivskaotg.gov.ua/ 
2. Заборонити використовувати веб-сайт Музиківської сільської ради в цілях, не 

пов’язаних з діяльністю сільської ради, її виконавчого комітету, структурних підрозділів та 
комунальних закладів та установ, з метою отримання прибутку, а також з порушенням 
законодавства України. 

3. Підготовку інформації, у т.ч. її оновлення на веб-сайті, відповідальність за її 
достовірність та своєчасність публікації закріпити за відповідними  авторами проектів 
рішень сільської ради, її виконавчого комітету, відповідальними особами, постійними 
депутатськими комісіями сільської ради, депутатами сільської ради, апаратом сільської 
ради, робочими групам по розгляду окремих питань. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань 
прав людини, законності, запобігання корупції, депутатської діяльності та етики (голова 
Плотнік М.П.) 

 
 

Сільський голова                                                                    С.Н. Лейбзон 

 
  


